11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2008 17:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2008 17:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65619/answer/65620




YBaxamas TaTbsiHa! Ecu BTOpOE AMYKO 30OPOBOE, TO BEPOSATHOCTH 3a49aTUSA €CTh, HAO TOJIBKO
cOaTh CIIepMOrpaMMy U ITOCMOTPETh ee pe3yJIbTaThl. YUUTHIBas Hanudue 0osei, Hafo
OOTIOTHUTENIBHO cAennaTh Y3M opraHoB MOIIOHKY U aHanu3bl Ha 3IITII1. 9TO MO3BOMUT UCKITIOUUTH
BOCIIAJINTE/IbHBIM MIPOLIECC B IPUAATKe IM4YKa, CaMOM sSiU4Ke. YIauu.



